



BERLINI GYORS – A HÉT FŐ HÍREI HÉTFŐN

2024. november 25.

1. Vége a találgatásnak – Olaf Scholz lesz az SPD kancellár-jelöltje

A jövő év februárjában esedékes előrehozott szövetségi parlamenti választásokon Olaf Scholz kancellár vezeti majd hivatalosan kancellár-jelöltként az SPD listáját – adta hírül a párt csütörtök este. A bejelentést megelőzően hosszabb ideig tisztázatlan kérdésnek számított, hogy a felmérésekben csekély támogatottságnak örvendő, a megbukott hárompárti kormány vezetőjét, vagy a kormány legnépszerűbb tagját, a közvélemény-kutatásokban legtöbbször a teljes politikusmezőny élén végző Boris Pistorius (SPD)szövetségi védelmi minisztert jelöli-e majd a párt kancellárjelöltnek. Végül egy ellentmondásos, a párttagságot is megosztó, nyilvános vita után immár szabad az út Scholz számára, hogy újra induljon a kancellári tisztségért. A hivatalos jelölést a szövetségi pártvezetőség mai ülésén teszik majd meg. *„Most nagyon gyorsan tiszta képet fogunk teremteni a bizottságokban, hétfőn a párt elnökségében: A következő választási kampányba Olaf Scholz-cal akarunk belemenni”* – mondta Lars Klingbeil (SPD) társelnök Berlinben.

A hárompárti kormány felbomlása után az SPD-n belül egyre hangosabb vita alakult ki arról, hogy nem lenne-e jobb Pistoriusszal az élén beszállni a versenybe. Tekintettel a jelentősen magasabb népszerűségi mutatóira és vélhetően jobb választási esélyeire – a meghatározó ARD-DeutschlandTrend legfrissebb felmérése szerint Pistorius kancellár jelöltességét a válaszadók mintegy 60%-a támogatta volna, szemben a regnáló kancellár mindössze 21%-os támogatottságával – az elmúlt napokban egyre több helyi, tartományi és országos szintű SPD-s politikus is nyíltan kiállt a védelmi miniszter mellett. Ezzel párhuzamosan az SPD vezetése támogatásáról biztosította Scholzt, ugyanakkor a 2025. február 23-i előrehozott választások kiírásáról szóló döntés után kezdetben tartózkodott attól, hogy kancellárjelöltnek jelölje. A nyilvános vita Rolf Mützenich SPD Bundestag-frakcióvezető nyilatkozatával kezdődött, miszerint a pártban *„morgolódás”* van a *„Kancellár-ügyben”*. Tovább növelte a bizonytalanságot maga Pistorius is, aki napokig nem vette elejét az esetleges jelölésével kapcsolatos pletykáknak. *„A politikában soha semmit nem szabad kizárni, mindegy, hogy miről van szó”* – mondta az SPD politikus a hétfőn Passauban egy, a bajor médiacsoport által szervezett rendezvényen, tovább növelve a párton belüli bizonytalanságot. Ezzel szemben Scholz maga már júliusban kinyilvánította újrázási szándékát, még messze a kormány felbomlását megelőzően. *„Indulni kívánok a kancellári tisztségért, hogy ismételten kancellár lehessenek”* – mondta akkor.

Csütörtöki állásfoglalásával azonban Pistorius lezárta a jelölésével kapcsolatos nyitott kérdéseket, kijelentve, hogy nem indul a kancellárjelöltségért. Ezzel egyidőben pedig az SPD-

t Olaf Scholz támogatására szólította fel. „*Úgy gondolom, hogy nagyon jó esélye van arra, hogy kancellár legyen*” – nyilatkozta a miniszter a Tagesthemen című műsorban, hozzátéve, hogy erre ugyanakkor csak akkor lesz esély, „*ha pártként egységesen mögé állunk, egységesen és elkötelezetten kampányolunk, és véget vetünk ezeknek az erről vagy arról szóló vitáknak, és a politikai ellenfelekre koncentrálunk*”. Sajtókérdésekre válaszolva Pistorius egyértelműen leszögezte, hogy nem tartja magát felelősnek a párton belüli vitákért. „*Mindvégig teljesen lojális voltam, és mindig is azt mondtam, hogy a szövetségi kancellár mellett állok*” – mondta. A miniszter önön bejelentése szerint készen áll a további munkára a párt színeiben, azonban – ahogy korábban, úgy most is kijelentette, hogy a szövetségi védelmi miniszteri tisztséget nem tekinti alkalmi – akár a kancellári hivatal felé vezető – ugródeszkának.

Német nyelvű összefoglalóért kattintson [ide](#) és [ide](#).

2. Létrejöhet Németország első „Szeder”-koalíciója

A szeptember 1-i Tübingia tartományi parlamenti választást követően a kialakult erőviszonyok miatt hosszas kormányalakítási folyamat vette kezdetét, amelynek eredményeképp létrejött Németország első „Szeder”-koalíciója, amely a CDU-ból, SPD-ből és az idén januárban alapított Bündnis Sahra Wagenknecht (BSW) pártokból áll. A hárompárti együttműködés elnevezése a pártok színeiből tevődik össze.

„*Sikerült egy jó kezdetet vennünk, amely érezhetően javítani fogja a tübingiai életét*” – jelentette ki majdnem három hónapos tárgyalási folyamatok után a három partner a koalíciós szerződéstervezet bemutatásakor. Annak értelmében a jövőbeni kormány arra fog összpontosítani, hogy kevesebb menekültet fogadjon be a tartomány, növelje az orvosok számát, támogassa az oktatást, valamint élénkítse a gazdaságot és növelje a munkahelyek számát. A megállapodásban a három párt irányváltásra szólít fel a migrációs politikában. Ennek érdekében létre terveznek hozni egy tartományi hivatalt, amely a regisztrációt, a szakképesítések hitelesítését, az integrációt és a kitoloncolásokat fogja összefogni. „*Aki nem rendelkezik megfelelő indokkal védelemre, hamisan adja meg adatait, vagy nem tartja be a szabályokat, különösen, ha bűncselekményt követ el, annak el kell hagynia hazánkat*” – áll a dokumentumban. Egyúttal a jövőbeni tartományi kormány támogatná az EU-s menekültügyi reformot: „*Csak olyan embereket szabad a tagállamokba hozni, akiknek van esélye a maradásra*”, egyúttal hangsúlyozzák, hogy „*Csökkenteni fogjuk a Németországba történő illegális beutazást.*”

Az oktatási reformok részeként a három párt német nyelvi tesztet szeretne bevezetni ötévesek számára az óvodákban. Hiányosságok esetén a gyerekek iskolakezdését megelőzően nyelvi támogatással kívánnak ellenintézkedéseket tenni. Az általános iskolában a három párt ezután úgynevezett olvasási, írási és matematikai garanciát akar bevezetni a gyermekek számára. A koalíciós megállapodás szerint a cél az, hogy a tanulók „*elsajátítsák a szükséges alapkészségeket a matematika és a német nyelv területén*”, amihez az általános iskolában az analóg tanuláson lenne a hangsúly. Egyúttal az iskola utáni gondozási díjakat eltörölnék és ingyenessé tennék az ebédet minden gyermek számára, a gyenge német nyelvtudással rendelkező gyermekek számára pedig német támogató osztályokat hoznának létre. A tanárhány elleni küzdelemben a három potenciális partner több helyet kíván teremteni a duális tanárképzés

számára, és modernizálni kívánja a tanárképzést. A gazdaság élénkítésére a leendő kormány bürokráciacsökkentést, digitalizáció fejlesztést és „beruházásbarát légkört” szeretne megvalósítani, amihez egy transzformációs, technológiai és innovációs alapot akar létrehozni, és meg akarja vizsgálni, hogy a kollektív szerződésekhez kötött vállalatok kaphatnak-e támogatási bónuszt. Ezen felül a három párt ingyenessé akarja tenni a szakmesteri képzéseket és a bürokrácia csökkentése érdekében nyolchetes engedélyezési időszakot akar bevezetni. Ennek célja, hogy lehetőség szerint felgyorsítsa a pályázati eljárásokat. A pártok megállapodása szerint továbbá a háziorvosok és bizonyos szakorvosok, valamint a gyógyszertárak nem lehetnek távolabb nagyjából 20 perces autóútra az emberek otthonától. Ennek érdekében a CDU, a BSW és az SPD több orvost és egészségügyi szakembert akar a tartományba vonzani, valamint több egyetemi férőhelyet is biztosítanak ezen képzéseken.

A háború és a béke kérdése valószínűleg az egyik legérzékenyebb kérdés volt a koalíció megalakulása szempontjából, különösen azért, mert a külpolitikai kérdések alapvetően nem tartományi, hanem szövetségi hatáskörbe tartoznak. A tárgyalások sikeressége már előre veszélyben volt, miután Sarah Wagenknecht, a BSW szövetségi társelnöke a koalíciós szerződés béke preambulumban ismételt meg akarta erősíteni békepolitikai követeléseit, holott ez pártja tartományi hatáskörébe esett volna. Wagenknecht beavatkozása azonban hatalmi harcot eredményezett közte és a tü링iai pártelnök, Katja Wolf között. A bemutatott tervezetben viszont nem a Wagenknecht által kívánt változat olvasható, hanem a szerződés Európa fejezetében a három párt kimondja: sokan a közepes hatótávolságú rakéták telepítését „a stratégiai és katonai helyzet alapvető változásának” tekintik Európában és Németországban. Ezért: „Kritikusan állunk a telepítéshez és annak német részvétel nélküli alkalmazásához”. Ezen felül a három párt a preambulumban hangsúlyozza, hogy az egymás közötti külpolitikai különbségeket az ukrajnai háború kapcsán, de megfogalmazzák azt is, hogy közösen kívánják „diplomáciai kezdeményezést az Oroszország által Ukrajna ellen indított agressziós háború befejezésére”. Wagenknecht ezzel kapcsolatban elmondta, hogy: „Ezen az alapon a kormányzati részvétel lehetséges és ésszerű számunkra”.

A minisztériumok elosztásával kapcsolatban Mario Voigt, a CDU tartományi elnöke és miniszterelnök várományos azt mondta, hogy a három pártnak még meg kell állapodnia a pontos részletekről. Az azonban biztos, hogy az SPD két, a BSW három, a CDU pedig a miniszterelnöki tisztség túl négy minisztériumot kap.

A pártbizottságok jóváhagyására a koalíciós szerződést illetően még szükség van ahhoz, hogy decemberben új miniszterelnököt lehessen választani Tübingiában. Ezt hagyományosan a legerősebb koalíciós partner nevezi ki, mivel azonban szeptember 1-én Tübingiában a politikai karanténban tartott AfD lett a legerősebb párt, akivel egyik párt sem hajlandó együtt dolgozni, így nagy valószínűséggel – a jelentős lemaradással – második helyen befutott CDU adhatja a miniszterelnököt. Mindazonáltal a három pártnak így sincs abszolút többsége, együttesen 44 mandátummal rendelkeznek a 88-ból, így a döntésekhez mindig legalább egy ellenzéki – azaz a Die Linke vagy az AfD – szavazatra van szükségük. Előreláthatólag a politikai karantén miatt az a Die Linke fogja tolerálni a hárompárti koalíciót, amelyik eddig a miniszterelnököt adta és kisebbségi kormányt vezetett a CDU tolerálásával.

Német nyelvű összefoglalóért kattintson [ide](#) és [ide](#).

3. Alkotmányjogi panasszal kíván élni az ARD és a ZDF

Az ARD és ZDF német közszolgáltatói műsorszolgáltatók alkotmányjogi panaszt nyújtottak be a Szövetségi Alkotmánybíróságon a minden német háztartás és cég által kötelezően fizetendő műsorszolgáltatási díj kiigazításának elmaradása miatt. A közszolgálati műsorszolgáltatók ezzel reagálnak arra, hogy az illetékes finanszírozási bizottság ajánlását a tartományi kormányok nem hajtották végre. Targyszerűen a műsorszolgáltatók pénzügyi szükségleteit meghatározó bizottság (KEF) a következő, 2025 és 2028 közötti hozzájárulási időszakra – 2025. január 1-jétől – havi 18,94 euróra történő 58 centes emelést javasolt. A hivatalos eljárás szerint a tartományoknak ezt be kellene tartaniuk, ami azt jelenti, hogy a KEF ajánlása kötelező érvényű a politikusokra nézve, a tartományok csak az Alkotmánybíróság által meghatározott nagyon szűk keretek között térhetnek el ettől az egyébként a 16 tartományi kormány között kötelező egyhangúságot követelő döntéstől.

Ez vezetett végül problémákhoz: októberben a tartományok megállapodtak a közszolgálati műsorszolgáltatás úgynevezett reformszerződéséről, a finanszírozás kérdésével azonban nem foglalkoztak, ezzel majd csak a decemberi tartományi miniszterelnöki konferencián terveznek döntést hozni. Ez azonban egy jövő év január 1-i díjemelést már nem tesz lehetővé, amiért az ARD és a ZDF a Szövetségi Alkotmánybírósághoz fordultak. Érvelésük szerint: *„Az év hátralévő hat hetében már nem lehetséges a törvényileg szabályozott KEF-eljárás végrehajtása”*. Emiatt 2025 elején már nem lehetséges a járulékok kiigazítása. Mivel a közszolgálati műsorszolgáltatóknak azonban alkotmányos joguk van a KEF által meghatározott szükségletalapú finanszírozásra, a műsorszolgáltatók jogi lépéseket tettek.

Körülbelül négy évvel ezelőtt a közszolgálati műsorszolgáltatók már fordultak az Alkotmánybírósághoz hasonló ügyben, akkor Szász-Anhalt tartomány szólalt fel az emelés ellen. A bírák 2021-ben ezért elrendelték a hozzájárulás 17,50 euróról a jelenlegi 18,36 euróra történő emelését. Ezúttal azonban több tartományi miniszterelnök – köztük Szász-Anhalt, Bajorország és Brandenburg miniszterelnöke – már korábban világossá tette, hogy ellenzi az emelést. A kritikusok egy része nagyobb reformkészséget követel a médiavállalatok részéről, és a társadalomban történő bizalomvesztésről is beszélnek.

A tartományok jelentős része az alkotmány jogi panaszt elítélte és felhívta a figyelmet, hogy ez további bizalomvesztéshez vezethet. Nathanael Liminski (CDU), Észak-Rajna-Vesztfália médiaügyekért felelős minisztere kétli, hogy a pereskedés bölcs dolog lenne, míg Markus Söder (CSU) bajor miniszterelnök azt tanácsolta a műsorszolgáltatóknak, hogy tartsák meg arányérzéküket. Rainer Robra (CDU), Szász-Anhalt tartományi kancelláriájának a vezetője *„határozottan elhamarkodottnak”* nevezte a benyújtott panaszt. Az, hogy a Szövetségi Alkotmánybíróság mikor foglalkozik az ügygel, még nem ismert.

Német nyelvű összefoglalóért kattintson [ide](#) és [ide](#).

4. Drasztikusan nőtt a nők elleni erőszak Németországban

A Szövetségi Bünyügyi Hivatal (BKA) először állított össze átfogó jelentést kifejezetten a nők elleni bűncselekmények statisztikáiról. Michael Kretschmer, a BKA alelnöke 2024. november 19-én Berlinben Nancy Faeser (SPD) szövetségi belügyminiszterrel és Lisa Paus (Zöldek) szövetségi családügyi, idősekért, nőkért és ifjúságért felelős miniszterrel együtt mutatta be a 2023-as évre vonatkozó jelentést.

A statisztikák a tavalyi évben minden területen a női áldozatok számának növekedését mutatják az előző év bűnyügyi statisztikáiból kiolvasható nőkre vonatkozó adatokhoz képest, legyen szó szexuális bűncselekményekről, erőszakról vagy online gyűlöletbeszédéről. A szakértők figyelembe vették a nőgyűlölő előítéleteket tartalmazó, politikai indíttatású bűncselekmények eseteit is, melyek szintén jelentősen emelkedtek: a BKA 56,3%-kal több bűncselekményt regisztrált, mint az előző évben. 2023-ban például több, mint 52 ezer nő és lány vált szexuális bűncselekmény, például nemi erőszak áldozatává Németországban, ami 6,2%-os növekedést jelent az azt megelőző évhez képest. A statisztikák a családon belüli erőszak terén is szomorú mérleget vonnak: bő 180 ezer női áldozat volt, 6,2%-kal több, mint 2022-ben. Mindezen túl a gyilkosságok száma is magas: 360 nőt öltek meg Németországban csak azért, mert nők voltak. *„A párkapcsolaton belüli emberölések női áldozatainak aránya meghaladja a 80 százalékot”* – áll a statisztikában. A fizikális mellett a digitális erőszak növekedése is egyre drasztikusabb: a Hivatal jelentésében 2023-ra 25%-kal több női áldozatról ír. A BKA ugyan összesített számot nem tud közölni az összes női áldozatról, mivel sok bűncselekmény több esetcsoporthoz is hozzárendelhető. Egy dolog azonban mindegyiknél megegyezik: magas a korábbi vagy jelenlegi élettársi kapcsolatból származó gyanúsítottakkal összefüggésben elkövetett, nők ellen irányuló bűncselekmények aránya. Ezekon túl pedig a fel nem jelentett bűncselekmények száma is magas lehet a Hivatal szerint.

Német nyelvű összefoglalóért kattintson [ide](#) és [ide](#).

5. A Ford több ezer munkahely leépítését tervezi Németországban

Az amerikai Ford autóiipari konzern friss sajtóbejelentése szerint a cég nagyarányú leépítéseket hajt végre több európai országban, köztük Németországban is. 2027 végéig összesen mintegy 4000 munkahelyet szüntetnek meg, ebből 2900-at Németországban. A leépítések a leginkább a konzern kölni gyárat érintik majd – jelentette be a vállalat. A Ford közleményében az európai autóiipar nehéz helyzetére hivatkozik, melyekért elsősorban a gyenge kereslet, az e-mobilitásra való átállással kapcsolatos magas költségek, a kiélezett versenyhelyzet és a szigorú szabályozás tehetőek felelőssé. A Ford közel 16.500 embert foglalkoztat Kölnben, Saarlouisban és Aachenben. Kölnben található az autógyártó európai központja, egyúttal pedig itt gyártják a cég két elektromos autómódelljét. Az üzemi tanács információi alapján a Ford jelenleg mintegy 11.500 munkahelyet tart fenn Kölnben – ami azt jelenti, hogy körülbelül minden negyedik munkahely felszámolásra kerülhet az ottani gyárban a következő három év során. 2023-ban és 2024-ben a Ford közel kétmilliárd eurót fektetett be a kölni telephelyén, hogy elektromos autókat is tudjon gyártani, ezzel párhuzamosan pedig megszüntették a kis, belsőégésű motorral hajtott Fiesta modell gyártását. Bár a két elektromos autómódell sorozatgyártása csak most veszi ténylegesen kezdetét, az előzetes nagy várakozások azonban még nem teljesültek.

Az üzemi tanács nem ért egyet a vállalat döntésével. *„Ez egy fekete nap a Ford számára”* – mondta Benjamin Gruschka, az üzemi tanács elnöke, és élesen bírálta a vezetőséget. Gruschka bejelentése alapján a dolgozók az elkövetkező hetekben és hónapokban *„heves ellenállást fognak tanúsítani”*. Az IG Metall hasonló véleményt fogalmazott meg, és figyelmeztetett, hogy a németországi telephelyek *„fennmaradását masszívan veszélyeztetik”* a leépítési tervek. Hendrik Wüst (CDU) észak-rajna-vesztfáliai miniszterelnök szerint a bejelentett létszámleépítés *„újabb súlyos csapás Németországnak, mint autóiipari helyszínnek”*, egyúttal pedig *„komoly figyelmeztető jel Kölnnek, mint autóiipari helyszínnek”*. Wüst nyilatkozata alapján a tartományi kormány szorosán figyelemmel fogja kísérni a gyár működését érintő további folyamatokat. *„Elvárom a Fordtól, hogy betartsa azt a vállalását, hogy nem hajt végre üzemi okokból elbocsátásokat”* - jelentette ki a politikuss.

Német nyelvű összefoglalóért kattintson [ide](#) és [ide](#).

6. Háborús helyzetre készíti fel a Bundeswehr a német vállalatokat

A Bundeswehr elkezdte felkészíteni a vállalatokat különböző lehetséges válsághelyzetekre, illetve egy olyan háború esetére, amely még az Ukrajna elleni orosz támadásnál is közvetlenebb hatással lenne Németországra. A konkrét intézkedéseket a „Németország haditerve” (*Operationsplan Deutschland*) részeként mutatják be. A közel 1000 oldalas, minősített dokumentum a Bundeswehr válasza a fokozódó európai biztonsági helyzetre. A terv leírja a nemzeti és szövetségi védelmi feladatokat, meghatározza az eljárásokat, folyamatokat és felelőségeket annak érdekében, hogy Németországot és polgárait más állami és polgári szereplőkkel együtt tudja védeni és megvédeni a Bundeswehr, valamint, hogy biztosítsa a szövetséges erők Németország felett és Németországon keresztül a NATO keleti szárnyán történő bevetését. A cél az, hogy minden tárcán és országhatáron átnyúlóan gyorsan tudjanak cselekedni.

A Bundeswehr a dokumentum kiadása mellett felkészítő előadásokat is tart: az első ilyen szimpóziumot a Hamburgi Kereskedelmi Kamarában rendezték meg, ahol közvetlenül a vállalatokat szólították meg. Jörn Plischke alezredes konkrét tanácsokat adott. *„Minden száz alkalmazottra képezzenek ki legalább öt olyan további teherautósofőrt, akire nincs szükségük”* – szövegezte a javaslatát. Vészhelyzet esetén azt tanácsolja a vállalatoknak, hogy készítsenek konkrét tervet arról, hogy válság esetén melyik alkalmazottaktól mit várnak el. Az alezredes a helyzet komolyságát hangsúlyozandó, drónok átrepüléseire és kémkedési kísérletekre, fegyverraktárak felfedezésére és felsővezetők elleni merényletekre, szabotázsra és kibertámadásokra utal, amelyek „naponta és egyre gyakrabban” figyelhetők meg. Négy-öt éven belül Oroszország hajlandó és képes lesz nyugatabbra is támadni – mondta Plischke a német hírszerző szolgálatokra hivatkozva. A fegyverkezés üteméről pedig borús képet fest: *„Oroszország jelenleg havonta 25 harckocsit gyárt, Németország évente hármat”*.

Német nyelvű összefoglalóért kattintson [ide](#) és [ide](#).

7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei

Rendezvényajánló

Ismerje meg Angela Merkel politikájának titkát és hátterét Klaus-Rüdiger Mai új könyvének bemutatóján **Pécsett az MCC Központjában 2024. november 27-én 17.00 órától!** A szerző elemzi, hogyan alakította Angela Merkel Németországot 2005 és 2021 között, rávilágítva azokra a döntésekre, amelyek a Zöldek megerősödését és az ország belső megosztottságát eredményezték.

További információért kattintson [honlapunkra](#).

Cikk- és interjúajánló

Mi az oka a válságnak? Mikor lesz új választás? Ki lehet Olaf Scholz utódja? Megváltozik-e Németország háborúval, gazdasággal, energiabiztonsággal kapcsolatos politikája? Többek között ezekről beszélt Intézetünk igazgatója, Bauer Bence a Katolikus Rádió Kerengő című műsorában.

A teljes interjú meghallgatásához kattintson a [Katolikus Rádió honlapjára](#).

Kutatási vezetőnk, Dobrowiecki Péter az aktuális német belpolitikai helyzetről, valamint a német Ukrajna politikáról beszélgetett Fekete Rita újságíróval a Hit Rádió műsorában.

A teljes interjú meghallgatásához kattintson a [Hit Rádió Youtube-csatornájára](#).

Hárompárti kormánya lehet Ausztriának. A Néppárt mellett a szociáldemokraták és a liberálisok alkothatják a koalíciót. A formális koalíciós tárgyalások csütörtökön kezdődnek meg – számolt be az Infostart - InfoRádió műsorában igazgatónk, Bauer Bence

A teljes interjú meghallgatásához kattintson az [Infostart honlapjára](#).

Megbukott a német kormány – erről beszélt Intézetünk igazgatója, Bauer Bence az M1 Világ című műsorában.

A teljes adás megtekintéséhez kattintson a [Médiaklikk honlapjára](#).

Intézetünk igazgatója, Bauer Bence az M1 híradójában beszélt a német kormányválságot kiváltó okokról és a jövő év február 23-án tartandó előrehozott választások lehetséges kimeneteléről.

A teljes beszélgetés megtekintéséhez kattintson a [Híradó honlapjára](#).

Impresszum

Magyar Német Intézet az Európai Együttműködésért - Mathias Corvinus Collegium

Igazgató: Dr. Bauer Bence LL.M.

Felelős munkatársak: Fonay Tamás Álmos, Dobrowiecki Péter, Horváth Csenge

Székhely: 1113 Budapest, Tas vezér utca 3-7.

Web:

www.magyarneemetintezet.hu

E-mail: mni@mcc.hu